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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA – CIPA GESTÃO 2023/2024 
 

Às 09:00 horas do dia 30 de Junho de 2023, na sala de Reuniões do Gabinete do Senhor Prefeito de Taubaté, iniciou-se 
a 6ª Reunião Ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, Gestão 2023/2024. 
 
Registradas as presenças dos membros desta Comissão conforme lista de presença em anexo. 
 
O Srº. Jamil Marcos da Silva, Vice-Presidente desta CIPA, deu por aberta a reunião, onde foi apresentada os Relatórios 
de Vistoria efetuados pela CIPA. 
 
Assuntos abordados: 
 

1. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no dia 05 de Junho de 2023, no CCZ ZOONOSES, fomos recepcionados 
pelo Srº Dimitri, onde pudemos constatar duas lâmpadas queimadas no refeitório, a sala de banho e tosa  com 
infiltrações, constatamos ainda que o canil encontra-se com caixa de energia sem a tampa de proteção e fiação 
exposta. Com relação aos EPI’s, haviam luvas resistentes e caneleiras para os funcionários que cuidam do canil, 
onde ficam os animais mais bravos. O que nos chamou atenção foi só haver um extintor na recepção e os demais 
encontravam-se guardados em outra sala, devido ao medo de furtos. Na mesma data foi efetuada vistoria no 
ESF MONJOLINHO, quem nos acompanhou foi o enfermeiro Srº Nilton, verificamos que a cozinha contém 
rachadura, com relação à EPI, extintores, consultórios, recepção e sala de triagem, sem maiores observações. 
 

2. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no dia 21 de Junho de 2023, dessa vez a vistoria foi realizada no 
ALMOXARIFADO GERAL, fomos recebidos pelo encarregado Leandro. O cenário encontrado pode-se ver adiante 
através das fotos que foram registradas pela CIPA, o escritório com muitos pisos faltantes, pisos soltos, quadro 
de força aberto e sem identificação, vestiário com reboco solto, várias lâmpadas queimadas e muito cocô de 
pássaros, verificamos também falta de EPI’s (bota, protetor de coluna, máscara, capacete), extintores em locais 
inadequados e/ou obstruídos. Ainda sobre a vistoria, no ALMOXARIFADO DA SAÚDE, nos recepcionou a Srª 
Maria Helena, pudemos perceber lâmpadas queimadas, fiação exposta, o empilhamento feito na “mão”, sem 
empilhadeira no local (com mais de 2 metros de altura), ausência de protetor lombar, extintores em locais 
inadequados e/ou obstruídos, relatamos ainda que já houve princípio de incêndio no local. Já no 
ALMOXARIFADO DA EDUCAÇÃO, fomos recebidos pela Srª Amanda, não possuem extintores no local,  lâmpadas 
queimadas, a saída de emergência encontra-se obstruída por uma “mureta” para conter o vazamento da água, 
sala de medicamentos com infiltrações, ausência de protetor lombar. 
 

3. Durante a Reunião foi também mencionado que está CIPA realizou a troca de lâmpadas queimadas no Setor de 
Protocolo da PMT, melhorando desta feita a condição de trabalho para nossos servidores, outro local que 
recebeu o auxílio desta Comissão foi Divisão de Inspetoria Fiscal – DIF, pudemos verificar uma sala bastante 
escura, onde a funcionária utilizava de uma “luminária de mesa” como auxílio. 
 

4. Próximas inspeções:  
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DATA LOCAL CIPEIROS RESPONSÁVEIS 

12/07 A definir Mariotto, Vanderlei, Isabel e William 

26/07 A definir Isabel, Dinorah, Cleiton, Jamil, Vanderlei e 
William 

 

 
 
Encerramento: 
 
Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a participação e presença de 
todos, comunicando que a próxima reunião será realizada no dia 28/07/2023, às 9:00hs à realizar-se na Sala de Reuniões 
do Gabinete do Prefeito. 
 
Eu, Dinorah Carolina Nozelli Fernandes, Secretaria desta CIPA, redigi, transcrevi, datei e assinei a presente ata, junto com 
o Presidente da CIPA e demais cipeiros presentes nesta reunião. 
 
 
 

Taubaté, 03 de julho de 2023. 
 
 










